MATEMATHKA

1. Yucno 81 680, ymeHbIIIEHHOE B 8 pa3 paBHO
A) 1021

B) 1210
C) 12 100
D) 10 210
2. Yucno, B kotopoM 40 1ecATKOB ThICSY
A) 400
B) 4 000
C) 400 000
D) 40 000
3. HeBepHoe paBeHCTBO
A) 880 768 = 880 768
B) 710 710 = 710 710
C) 439 067 = 439 607
D) 503 305 = 503 305
4. Kopenb ypaBHenus x - 2 + 28 = 100
A) 36
B) 60
C) 63
D) 30
5. 3nauenue Beipaxkenus: a - 30, mpu a = 10 080
A) 302 040
B) 300 240
C) 320 400
D) 302 400

6. B marasune 3a Tpu aHs npoaanu 1 T caxapa. B mepBbIi feHb npoganu 265 Kr

caxapa, BO BTOpOH JieHb — B 2 pa3a OoJibllie, 4YeM B NEpBbIi JaeHb. CKOJIBKO KT
caxapa npojajiau B TPETUIl JeHb?

A) 205
B) 794
C) 7940
D) 2 060
7. durypa, KOTopasi COCTOUT U3 TOYKU U ABYX JIyUeu
A) TpeyroapHUK
B) mpsmas
C) yron
D) orpe3ok
8. 3nauenwne Beipakenus 4 920 — 4 896 : 24
A) 4 896
B) 4 616
C)4716
D) 4 680



9. Yucno, y KOTOPOro B IMSATOM paspsjie 5 eIUHHULL

10.

11.

12.

13.

14.

15.

A) 50 000
B) 5 000
C) 500

D) 500 000

B nByx smmukax 36 Kr aneiabCUHOB IO OAHOM 1eHe. OAuH SIIUK CTOUT
6000 tenre, a apyroir 4800 Tenre. CKOIBKO KHJIOIPAMMOB aIleJbCHHOB B

KaXJOM SIILIHUKE?
A) 19 kr u 17 xr
B) 22 kr u 14 kr
C) 20 xr u 16 xr
D) 24 kr u 12 kr

M3 nocénka OJHOBPCMCHHO B OJHOM HAIIPABJICHUU BbICXAJ BCJIIOCUIICOUCT U
BBIIIICIT IICHICXOA. CKOpOCTB BCJIOCHUIICAUCTA 16 KM/‘I, a CKOpPOCTH IIeuIexoaa - B

4 pa3a menble. CKOJIBKO KM IIyTH Oy/IeT MeXy HUMHU yepe3 4 yaca?
A) 16 km

B) 61 xm

C) 24 km

D) 48 km

KonudecTBo TpeyroibHUKOB B 3TOU (purype

A) 6

B)5

C)3

D) 4

3HaYeHUE BBIPAKEHUS:

K gactaomy uucen 990 u 10 npubaBuiu npousseaenue uucen 370 u 20
A) 7499

B) 600

C) 8400

D) 1630

ITpomexyTok BpeMenu ¢ 22 4 45 muH 110 2 4 30 MuH
A) 20 g9 15 muH

B) 4 4 15 mun

C) 3 u 45 MuH

D) 25 4 15 mun

Bo nBope ryiasioT MHIIOKM UM KO304KH, Y BceX BMecTe 44 Horu U 14 romnos.
CKOJIBKO MH/IOKOB U KO30UY€K XOJAT BO IBOpE?

A) 6 K03, 6 HH/IOKOB

B) 6 k03, 8 HHIIOKOB

C) 8 k03, 6 HH/IIOKOB

D) 8 k03, 5 HH/IIOKOB






